

*Моей правде - 2001.
10 июня - 88*

● 60 лет назад - в 1941 году - в Казани родилась эстрадная певица Аида Семеновна Ведищева, дебютировавшая на сцене в 22 года. Она пела в ансамблях Игоря Гранова, Леонида Утесова, Олега Лундстрема. Широкую популярность принесли певице песни, записанные для кинофильмов «Кавказская пленница», «Бриллиантовая рука», «Ох, уж эта Настя!». Она была первой исполнительницей песен Александра Зацепина («Песенка о медведях», «Все равно ты будешь мой», «Гололед»), Игоря Гранова («Человек придумал песню»), Евгения Крылатова («Вернись, лесной олень!»). Лауреат 1-го Всесоюзного конкурса советской песни (1966) и дипломант Фестиваля эстрадной песни в Сопоте (1968). В 1980 году эмигрировала в США, где первой из советских певиц начала выступать перед американской аудиторией. Песни Ведищевой звучат по радио, в ее собственном шоу на калифорнийском ТВ. Аида Семеновна не раз выступала в престижных концертных залах, в том числе в Карнеги-холл. Она пишет стихи и песни, музыку для кино, гастролирует в разных странах. В 1989 году приезжала в Москву.